Govt College Julana
(C.R.S.U Jind)

Students Feedback 2017-18

Sr No | Particulars Frequency Percentage
1 Academic Content
a. Excellent 4 11
b. Good 19 55
c. Average 12 34
d. Poor 0 0
2 Coverage of modern/advanced topics
a. Excellent 7 20
b. Good 18 51
c. Average 9 26
d. Poor i 3
3 Coverage of syllabus in classroom
a. Excellent 19 55
b. Good 8 23
c. Average 5 14
d. Poor 3 8
4 How do you rate the sequence of the subjects in the
programme
a. Excellent 6 17
b. Good 26 74
c. Average 3 9
d. Poor 0 O
5 How do you rate the relevance of units in the
syllabus relevant course?
a. Excellent 6 17
b. Good 17 49
c. Average 12 34
d. Poor 0 0
6 How do you rate the sequence of the units in the
course?
a. Excellent 13 37
b. Good 12 34
c. Average 10 29
d. Poor S A B Ot
[ 7 Rate the size of syllabus in terms of the load on the
students
a. Excellent 9 26
b. Good 18 51
c. Average 7 26
d. Poor 1 3
8 How do you rate the evaluation scheme design for
each of the course
a. Excellent 14 40
b. Good 7 20
c. Average 10 29
d. Poor 4 11




How do you rate the courses that you have learnt in
relation to your real life application
a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor
Availability of text book / study material
a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor
Industrial Visjt Conducted
a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor

12 Usefulness of text an assignment
a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor

13 Benefit you derived from the course
a. Excellent

b. Good

C. Average

d. Poor
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Govt College Julana

(Chaudhary Ranbir Singh University Jind)

Feedback report of students on curriculum (2017-18)

55% students concluded that academic content is good to give adequate
knowledge of the subject. 51 % rates that coverage of modern and advanced
topic in syllabus is good. 55% students rates excellent about to coverage of
syllabus in classrooms. 74% students rates the sequence of the subjects they
studies excellent. 51% students rate the size of syllabus in terms of the load on
the students is good. 57% students rate excellent about availability of text books
and study material. 69% students rates excellent about usefulness of tests and
assignment. 77% students rates excellent that curriculum is beneficial for them.
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Gout. College Julana

Opp. New Bus Stand, Julana

Phone: 01681275800 Email; gejulana2009@gmail.com
Affilated By : CRSU(Chaudhary Ranbir Singh University) Jind

EACULTY FEEDBACK FORM

Curriculum/Syllabus (Please in Appropriate box)

Sr.No  Particulars Excellent | Good | Average Poor
1 Academic content w *
2 The system followed by the university for

the design and development of curriculum i
3 Coverage of modern/advanced topics v

a How do you rate the sequence of the v

subjects in the Programme

5 How do you rate the relevance of units in

the syllabus relevant course? N

6 How do you rate the sequence of the units

in the course? v
7 Rate the size of syllabus in terms of the load v
on the student

8 How do you rate the evaluation scheme (/

designed for each of the course?

9 How do you rate the courses in relation to —

your real life application?
10 | Availability of text books/study materials vV

Any other suggestions (what you think can be done to improve the curriculum/syllabus)




Govt College Julana

(Chaudhary Ranbir Singh University Jind)

Feedback report of students on curriculum (2018-19)

52% students concluded that academic content is good to give adequate
knowledge of the subject. 67 % rates that coverage of modern and advanced
topic in syllabus is good. 74% students rates good about to coverage of syllabus
in classrooms. 48% students rates the sequence of the subjects they studies
excellent. 48% students rate the size of syllabus in terms of the load on the
students is good. 44% students rate excellent about availability of text books
and study material. 52% students rates good about usefulness of tests and
assignment. 48% students rates excellent that curriculum is beneficial for them.
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Govt College Julana

(C.R.S.U Jind)
Students Feedback 2018-19
Sr No | Particulars Frequency Percentage
1 Academic Content
a. Excellent 14 52
b. Good 7 26
c. Average 6 22
d. Poor e €2 ik PO SR el A S e
2 Coverage of modern/advanced topics
a. Excellent 4 15
b. Good 18 67
c. Average 2 7
d. Poor 3 11
3 Coverage of syllabus in classroom
a. Excellent i 26
b. Good 20 74
c. Average 0 0
d. Poor 0 | |
4 How do you rate the sequence of the subjects in the
programme
a. Excellent 13 48
b. Good 8 30
c. Average 5 18
d. Poor e |
5 How do you rate the relevance of units in the
syllabus relevant course?
a. Excellent 5 18
b. Good 21 78
c. Average 1 4
d. Poor 0 0
6 How do you rate the sequence of the units in the
course?
a. Excellent 11 41
b. Good 13 48
c. Average 2 7
d. Poor 1 4
7 Rate the size of syllabus in terms of the load on the
students
a. Excellent 7 26
b. Good 13 48
c. Average ¥ 26
d. Poor 10 o (AR e il
8 How do you rate the evaluation scheme design for [
each of the course
a. Excellent 5 18
b. Good 19 71
c. Average 3 14
d. Poor 0 0
u/,_,,_.__,ﬁ, S e = o B



How do you rate the courses that you have learnt in
relation to your real life application

a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor
Availability of text book / study material
a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor
Industrial Visjt Conducted
a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor
Usefulness of text an assignment
a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor
Benefit you derived from the course
a. Excellent
b. Good
C. Average

d. Poor
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Govt College Julana

(Chaudhary Ranbir Singh University Jind)

Feedback report of Faculty on curriculum

69% students concluded that academic content is good to give adequate
knowledge of the subject, promotes analysis and critical thinking. 53% of
teachers rates excellent to the aspect that curriculum include maximum
coverage of modern/ advanced topics. Whereas 38 % teachers rates excellent
that curriculum is useful in real life application. 61% of teachers good
availability of text books/ study material of curriculum. All teachers agreed that
the system followed by the university for the design and development of
curriculum is good. 46% teachers that the sequence of the units in the course is
excellent.
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Govt College Julana

C.R.S.U Jind
Faculty Feedback

Sr No | Particulars Frequency Percentage
/Academic Content
a. Excellent 4 31
b. Good 9 69
c. Average 0 0
d. Poor 0 0
2 The system followed by the university for the design
and development of curriculum
a. Excellent 0 0
b. Good 13 100
c. Average 0 0
| d. Poor 0 0
3 \Coverage of modern/advanced topics
a. Excellent 7 54
b. Good 3 23
c. Average 3 23
d. Poor 0 0
4 How do you rate the sequence of the subjects in the
programme :
a. Excellent 2 15
b. Good 7 54
c. Average 4 31
d. Poor 0 0
5 How do you rate the relevance of units in the
syllabus relevant course?
a. Excellent 5 38
b. Good 5 38
c. Average 3 24
d. Poor 0 0
6 How do you rate the sequence of the units in the
course?
a. Excellent 6 46
b. Good 4 31
c. Average 3 23
d. Poor 0 0
¥ | Rate the size of syllabus in terms of the load on the
students
a. Excellent 5 38
b. Good 4 31
c. Average 4 31
d. Poor 0 AT "Lo' LS e
8 How do you rate the evaluation scheme design for
each of the course
a. Excellent 2 15
b. Good 8 61
c. Average 3 24
d. Poor 0 0




N B k.
courses in relation to your real

How do you rate the
life application

a. Excellent
b. Good
C. Average
d. Poor
Availability of text book / study material
a. Excellent
b. Good
C. Average

Poor
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M Analysis and critical thinking

B Maximum coverage of modern
topic

1 Real life Application

1 Availability of Text book

B Sequence of Units

Feedback report of faculty on curriculum




Govt. Collepe Julana
Choudhary Ranbiy Singh | Iniversity Jind
Feedback Report By Alumni
Session 2021222

Analysis Report

Content \’u}_'mn_uod " [Geod 'Sleisrl'nCt_n_ryq Un Satisfactory
No. N

1 Wm/n\ms:, 5/43=11.62% | Nil B
2 27043 = 62.79% 2.79% | 10/43=23.25 % | 5/43=11 62% | 1/43=2.32%
3 [213=-;2.79 % | 12/43- =27.90% |4/43=930% | Nil
zm' 15/43-34.88 % | 8/43~ 18.60% | 2/43=4.65% |
3 |24/3=5581% | 1043=23.25% 9/43-20.93 % | Nil

65.11% students concluded that course contents is very good to give adequate knowledge of the
subject and 23.25% is good . 62.79 %
and 23.25% is good. 62.79 %

and 27.90% is good. 41.86 %

Students rates availability of reading material is very good
Students rates use of innovative teaching methods is very good

Students rates learning values is very good and 34.88% is good.
55.81 % Students rates overall rating is very good ,23.25% is good and 20.93% is satisfactory.
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Hvery Good M Good M Satisfactory ® Un satisfactory

Feedback Report by Alumni 2021-2022



Excellent very Good Good Average

Series 1 Columnl ® Column2

Feed Back Report by Faculty 2022-2023



Govt. College Julana

ChoudharyRanbir Singh University Jind

Feedback Report By Faculty

Session 2022-23
Analysis Report

Content
No.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5/19=26.31%

12/19=63.15%

2/19=10.52%

Nil

Nil

14/19=73.68%

5/19=26.32%

Nil

Nil
Nil

4/19=21.05%

8/19=42.10%

7/19=36.84%

Nil

Nil

6/19=31.58%

9/19=47.37%

2/19=10.52%

2/19=10.52%

Nil

6/19=31.58%

10/19=52.63%

1/19=5.26%

2/19=10.52%

Nil

4/19=21.05%

13/19=68.42%

Nil

2/19=10.52%

Nil

3/19=15.78%

11/19=57.89%

3/19=15.78%

2/19=10.52%

Nil

5/19=26.32%

9/19=47.37%

3/19=15.78%

2/19=10.52%

Nil

6/19=31.58%

7/19=36.84%

3/19=15.78%

3/19=15.78%

Nil
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3/19=15.78%

14/19=73.68%

2/19=10.52%

Nil

Nil
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Feedback Report By student 2022-23



Govt. College Julana

ChoudharyRanbir Singh University Jind

Feedback Report By student

Session 2022-23
Analysis Report
\ Content | Excellent Good Average Poor
No.
1 63/106 = 33/106= 51106=4.71% | 2/106= 1.88%
59.43% 31.13%

|2 | 49/106=46.22% | 41/106=38.67% | 12/106=11.32% | 1/106=0.94%
|3 | 62/106=58.49% |32/106=30.18% | 9/106=8.49% | 2/106= 1.88%
(4 49/106=48.03% | 43/106=40.56% | 12/106=11.32% | 2/106= 1.88%
5 53/106=50% 43/106=40.56% | 7/106=6.60% | 3/106=2.83%
6 49/106=48.83% 38/106=35.84°/’; 16/l06=15.0:)% 3/l06=2.83‘V:
7 | 43/106=40.56% | 37/106=34.90% | 19/106=17.92% | 7/106=6.60%
|8 | 37/106=34.90% | 43/106=40.56% | 21/106=19.81% | 5/106=4.71%
19 | 58/106=54.71% | 38/106=35.84% | 7/106=6.60% | 3/106=2.83%
(10 | 49/106=48.03% | 36/106=33.96% | 15/106=14.15% | 6/106=5.66%
| 11 | 32/106=30.18% | 27/106=25.47% | 26/106=24.52% | 20/106=18.86%
112 | 49/106=48.03% | 28/106=26.41% | 14/106=13.20% | 15/106=14.15%
13 [53/106=50% | 38/106=35.84% | 13/106=12.26% | 2/106= 1.88%

59.33% students concluded that academic contents is Excellent to give adequate knowledge of

the subject and 31.13% is good . 46.22 % Students rates coverage of modern and advanced

topics in syllabus is excellent and 38.67 % is good. 58.49% Students rates excellent about to

coverage of syllabus in class rooms.40.56% Students rates the size of syllabus in terms of the

load on the students is excellent and 35.84% is good. Students rates 54.71% excellent about

learnt in relation to your real life application . 48.03% Students rates excellent and 34% is good
availability of text books and study material. 48.03% Students rates excellent and 26% is good

about usefulness of tests and assignments . students rates 50% excellent that curriculum is
beneficial for them.
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Coverage of the syllabus in classroom @ Copy

83 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

How do you rate the sequence of the subject that you have studied ? IQ Copy

83 responses

@ Excellent
@® Good

@ Average

@ Poor

@ Not so good

How do you rate the relevance of Unit in the syllabus relevant course ? ID Copy

83 responses

@ Excellent
@® Good

© Fair

@ Poor




How do you rate the sequence of the units in the course ? IQ Copy

83 responses

@ Excellent

@® Good

@ Average

@ Poor

@ Okk okk level

Rate the size of syllabus in terms of the load on the student IQ Copy

83 responses

@ Excellent
@® Good

@ Average
@ Poor

@ So load

How do you rate the evaluation scheme designed for each of course? ID Copy

83 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

@ Honours degree is not
available




How do you rate the courses that you have @ Copy

83 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

Availability of text books/Study materials |D Copy

82 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

Industrial visits conducted |D Copy

83 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor
@ Zero




Industrial of visits and assignment @ Copy

82 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

Benefits you derived from the course @ Copy

83 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

Google Forms



